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Si dans un triangle, le carré de la longueur
du plus grand cote est egal a la somme des
carres des longueurs des autres cotes alors

\Ie triangle est rectangle.

Réciproque du théoreme
de Pythagore

A
@ .

4

A @ (. _ i )
- Si un triangle est rectangle alors le carre de
9 la longueur de I'hypotenuse est égal a la
9 ~somme des carres des autres cotes.
) Trouver une longueur inconnue
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Contraposée du
théoreme de Pythagore

p
Si dans un triangle, le carré de la longueur
du plus grand cote n'est pas egal a la
somme des carres des longueurs des
autres cotés alors le triangle n'est pas

\rectangle.
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